



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GRISIGNANA

KLASA: 024-02/25-01/11

URBROJ: 2163-18-01/1-25-2

Grožnjan, 29. prosinca 2025. g.

ZAPISNIK

**sa VII. sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan - Grisignana,
održane 29. prosinca 2025. g. (ponedjeljak), u 18,00 sati,
u Općinskoj vijećnici u Grožnjanu - Grisignana**

Prisutni:

- vijećnici: Roberta Veroneze, Lorenzo Ferenac, Ketrin Antolović-Dešković, Marko Mirosav, Rino Černac.

Ostali prisutni:

- Claudio Stocovaz – općinski načelnik;
- Mauro Gorjan – zamjenik općinskog načelnika;
- Emanuela Štokovac Radoš - pročelnica JUO.

Odsutni: Kristina Duniš i Danijela Bizjak Ražman.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Grožnjan - Grisignana otvorila je predsjednica Općinskog vijeća Roberta Veroneze, pozdravila sve prisutne te krenula s prozivanjem vijećnika da bi utvrdila prisustvo. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 5 članova Općinskog vijeća tako da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predložila je da zapisničarka bude Emanuela Štokovac Radoš, a ovjervitelji zapisnika Lorenzo Ferenac i Ketrin Antolović-Dešković.

Vijećnici su prihvatili prijedlog da zapisničarka bude pročelnica JUO, a ovjervitelji zapisnika gore imenovani vijećnici, s 5 glasova ZA.

Predsjednica je pročitala predloženi dnevni red za sjednicu:

1. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan - Grisignana održane 18. prosinca 2025. g.;
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Grožnjan - Grisignana;
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Biciklističkog parka Grožnjan;

4. Informacije Načelnika i pitanja i prijedlozi vijećnika.

Otvorena je rasprava, rasprave nije bilo te je dnevni red jednoglasno usvojen.

Ad. 1.

Zapisnik sa 6. sjednice OV održane 18. prosinca 2025. g.;

Otvorena je rasprava, rasprave nije bilo. Vijećnici su glasovali s 5 glasova ZA.

Ad. 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Grožnjan - Grisignana;

Predsjednica Općinskog vijeća predala je riječ Načelniku. Načelnik je utvrdio da su ove izmjene prostornog plana bile najkompleksnije do sada i od ukupno 85 zahtjeva koji su pristigli uspjelo se uvrstiti njih 35 i to jedino realokacijom. Prilikom uvrštavanja ponajprije se vodilo računa da se prihvate zahtjevi mladih obitelji da im se omogući da izgradnjom obiteljske kuće ostanu na području općine i takvih je bilo 10. Napomenuo je da je došlo do izmjena zakona te da su ove zadnje izmjene koje se provode na taj način te će sve sljedeće ići u digitalnom obliku i za to postoji rok od sedam godina za usklađenje sa zakonom. Nakon kratke rasprave, vijećnici su glasovali s 5 glasova ZA.

Ad. 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Biciklističkog parka Grožnjan;

Predsjednica Općinskog vijeća predala je riječ Načelniku. Načelnik je obrazložio postupak donošenja te napomenuo da za razliku od Prostornog plana za UPU Bike Park nije bilo potrebno dobiti Mišljenje zavoda za prostorno uređenje. Samo je bilo potrebno najprije usvojiti Prostorni plan zbog izmjena koje su uvrštene, a usko su povezane sa Bike Parkom. Nakon kratke rasprave, vijećnici su glasovali s 5 glasova ZA.

Ad. 4.

Informacije Načelnika i pitanja i prijedlozi vijećnika.

Načelnik je svima prisutnima zaželio puno zdravlja, mira i sreće u novoj godini te pozvao na zajedničko druženje.

Sjednica je završila u 18:50 sati.

Zapisala:

Emanuela Štokovac Radoš



Predsjednica:

Roberta Veroneze



Ovjerovitelji zapisnika:

Ketrin Antolović-Dešković



Loreno Ferenac


